

Az igazság lovagi tornája

A Magyar Köztársaság Alkotmánya tömörített definíciója szerint az ügyészség a közérdek, a törvényesség védelmezője és ezáltal közreműködik az egyéni jogok érvényre juttatásában. Nos, ehhez képest az igazságszolgáltatás lovagjai egy eddig csak kevesek által ismert oldalukról mutatkoztak be Szarvason. A Békés Megyei Főügyészség jóvoltából péntektől vasárnapig a Körös-parti város adott otthont az Ügyészségi Sporttalálkozóknak, amely immár huszonkilencedik volt a sorban.

Az eseményre tíz kelet- és közép-magyarországi megye, valamint három fővárosi székhelyű szervezet delegálta magát népes csapattal. A változatos programban atlétika, asztalitenisz, kosárlabda, labdarúgás, lövészet, tollaslabda és úszás szerepelt, az eredményhirdetésekor kereken egy tucat aranyérem talált gazdára. Mint azt Képiró Tibor versenyigazgatótól megtudtuk, a három nap során több mint kétszázan tették próbára tudásukat valamelyik sportágban. Leszámítva az igencsak paprikás hangulatú, büntetőekkel eldöntött foci finálét, a küzdelmeket az „törvényes” mederben folyták.



Dr. Veress Gabriella gratulál az egyik győztesnek

Nem melleleg a nap végi szabadprogramok is komoly sikert arattak a résztvevők körében. Az első éjszaka hastánc bemutató dobta fel a hajnalig tartó diszko amúgy is emelkedett hangulatát, szombaton pedig a főgyűeszek hagyományos versenye emelte azt este színvonalát, akik idén tánc tudásában mérettettek meg. A standard táncok magyar bajnoki párosa által alkotott zsűri ebben a műfajban dr. Birtalan Örkényt, Pest megye fő-

ügyészt ítélte a legjobbnak.

A vasárnap délelőtti díjátadó ünnepségen a szervezők nevében dr. Veress Gabriella, Békés megye főgyűesze köszönte meg a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Kara színvonalas vendéglátását. A sportembereknek úgy intett búcsút, hogy jövőre, veletek, valahol. A jubileumi rendezvény „jogállásáról” ugyanis egyelőre csak az biztos: nem marad el, és újra országos szintű lesz.

Fábr János bajnoki címe

Kaposvár adott otthont a masters erőemelő magyar bajnokságnak. A viadalon dobogóra lépett Fábr János, a Gyulai SE-Atlas örökifjú versenyzője. A 63 éves, Szarvason élő emelő a masters III. kategóriában (60 éven felüliek) ezúttal a 90 kg-osok mezőnyében indult és 620 kg-os eredménnyel újabb magyar bajnoki címét gyűjtötte be. A gyulai emelő guggolásban 220 kg-ot teljesített, fekvő nyomásban 140 kg-ig jutott, míg felhúzásban 260 kg-os eredménnyel zárt. Fábr János a Wilks-pontszámítás alapján az abszolút értékelésben is az első helyen végzett.

Edzőcsere Kondoroson

Tavaly tavasszal eredetileg csak néhány mérkőzésre vállalta a kondorosi edzősködést az egykor NB I-ben is bíraskodó Hanyecz István, végül több mint egy év lett belőle.

Hanyecz a napokban befejezte a munkát a megye egyes labdarúgó-bajnokságot tizedik helyen záró együttesnél. A klubvezetés hamar megtalálta utódját Hanyecz János személyében, aki egykoron hosszút ideig a Békéscsabai Előre kapuját őrizte, edzőként pedig megfordult Vésztőn is, az utóbbi időben a Békéscsabai Utánpótlás FC-nél dolgozott. A keret a felkészülést július 7-én kezdi, a tervek szerint több új játékosal kiegészülve.

Startol a röpisek strandszezonja

Szombaton és vasárnap a szarvasi Ifjúsági Tábor és a szomszédságban lévő Liget Wellness Camping pályáin bonyolítják le a Dél-alföldi strandröplabda-bajnokság nyitó fordulóját. A 2001-ben megkezdett sorozat mára komoly versennyé nőtte ki magát a két szomszédos megye – Békés és Csongrád – legjobb röplabdázóinak jóvoltából.

A sorozat hat állomásból plusz az augusztusi döntőből áll majd, melyre az addig összegyűjtött pontok alapján 8-8 egység kvalifikálja magát. A győztesek jutalma 30 pont, a nyolc között végzők az alábbiak szerint csökken: 24, 20, 16, 13, 10, 8, 6, de a versenykiírás humánus mivoltát jelzi, hogy még a 25. helyezettek részére is jár egy pont.

A kétnapos esemény programja a korábbi évek gyakorlatára szerinte alakul: szombaton reggel 8 óra 45 percig lehet nevezni, ezt követően a férfi párosok küzdelmeire kerül sor, vasárnap pedig a egyes és a női párosok csatáit láthatja a közönség, több helyi egységgel.

Pisont lemondott, Varga az edző

A Békésszentandrás Hunyadi Mátyas SE labdarúgó szakosztálya elnökségi ülés keretében értékelte a megyei I. osztályú csapat elmúlt évi teljesítményét. Ismeretes, hogy a gárda a kiesést jelentő 15. helyen zárta az évet, így ösztől csak a második vonalban szerepelhet. A búcsú egy sor személyi változást is magával hozott.

Lemondott például az együttes edzője, Pisont András. Helyét Varga László veszi majd át, mivel a vezetőség a korábbi, csupa szív tréner bízta meg, aki nem tudott nemet mon-

dani a felkérésre. Pisont András sem szakad el végleg a csapattól, hiszen a jövőben a technikai vezetői posztot tölti be, ráadásul ezzel párhuzamosan változatlanul felügyeli az országos cigány válogatott szakmai munkáját, amely az idei Eb-n megszerzett bronzéremmel kvalifikálta magát a 2010-es világbajnokságra.

A korábbi edző tehát megy is, marad is, ellenben a hírek arról szólnak, hogy búcsút int a Hunyadnak egy sor játékos. Varga László természetesen mindenkit szeretne maradásra bírni,

hiszen a cél a mielőbbi visszajutás, de hogy végül ki változtatja meg elképzelését, az egyelőre talány. A kék-fehérek egyébként még számolnak azzal a lehetőséggel is, hogy változatlanul a megyei I. osztályban kezdenek augusztus közepén. Erre azonban csak abban az esetben lehet reális kilátásuk, ha a Magyar Labdarúgó Szövetség NB III-as nevezésre kéri fel a legutóbbi második helyezett Battonyát, ugyanis a bajnok Sarkadkeresztúr nyilvánvalóan nem tud megfelelni a magasabb osztálytal járó követelményeknek.

Az Oranje és a Régimódi a bajnok

Kurta furcsa véget ért az A-csoport küzdelme a Petőfi-kupáért kiírt teremlabdarúgó-bajnokságban. A bajnoki címre is esélyes Behát ugyanis nem állt ki a Régi Csibészek elleni záró mérkőzésén, ezáltal az Oranje együttesét juttatta aranyéremhez, mivel pontazonosság esetén az egymás elleni eredmény rangsorol. A három függőben lévő meccs eredményétől függetlenül a B-jelű csoportban is eldőlt az érme sorsa. A legfényesebb medál az esélyes Régimódi együttesének jutott.

Eredmények. A-csoport: Régi Csibészek–Behát 10–0 (játék nélkül). Végeredmény: 1. Oranje 16 (47–31), 2. Régi Csibészek 16 (48–20), 3. Corner Pubi 15 (42–30), 4. Integrál 15 (53–39), 5. Behát 14 (35–28), 6. Brigade

Rossonere 13 (21–15), 7. Szarvas Coop 7 (28–38), 8. Tüzoltók 7 (33–35), 9. Anonimus 0 (10–81). A gólkirály Nyemcsok Mihály (Integrál) lett 18 találattal, a legjobb kapusnak Nagy Zsolt (Brigade Rossonere) bizonyult.

B-csoport: Régimódi–Fly Emirates 5–3, g.: Rohony 3, Jambrich, Pusztai, ill. Melis, Roszik, Molnár. Rivális–BUTK 0–10 (játék nélkül). Andragória–Harmadik Félidő 6–2, g.: Tóth Z. 2, Török, Radics, Szilágyi, Gombár, ill. Pozderka, Jurák J. Aramis–Unitrans, Andragória–Squadra Azzurra 6–1, g.: Závoda, Török, Lestyan, Batta, Tóth, Radics, ill. Jurák Gy. Régimódi–BUTK 6–4, g.: Sechna 2, Terhes, Buzás, Jambrich, Trnovszki, ill. Zvara 2, Kiszél, Rácz A. Harmadik Félidő–Sörklinika 1–

3, g.: Pozderka, ill. Kuszi, Hudák, Hajdúch. Tóth Füst–Gemini 5–1, g.: Skorka Gy. 3, Tóth 2, ill. Sebők.

Az állás: 1. Régimódi 30 (70–28), 2. Unitrans 22 (51–26, 9), 3. Andragória 21 (41–33), 4. Aramis 17 (40–35, 10), 5. BUTK 16 (52–35), 6. Fly Emirates 16 (39–37, 10), 7. Rivális 15 (38–39, 10), 8. Squadra Azzurra 14 (30–39), 9. Sörklinika 12 (19–33, 10), 10. Harmadik Félidő 8 (28–50), 11. Tóth Füst 7 (25–45, 10), 12. Gemini 3 (25–58). A góllövőlista élmezőnye. 15 gólos: Takó Levente (Aramis), Trnovszki János (Régimódi).

A hátralévő program. Július 5., szombat, 19:00: Unitrans–Sörklinika (B). Július 6., vasárnap, 18:00: Fly Emirates–Tóth Füst, 19:00: Unitrans–Rivális (B).